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ДОКТОР НИК ГРІФФІН     

Для початку давайте пограємо в гру, ось кілька назв фобій, і 
я хочу, щоб ви вгадали їхнє значення: 

Список фобій: 

Трипанофобія: боязнь голок/ін'єкцій 

Сомніфобія: страх сну 

Мізофобія (боязнь бруду та мікробів) 

Офідіофобія: боязнь змій 

Hippopotomonstro-sesquipedaliophobia 

Страх довгих слів... 

 

Найпоширенішою фобією знову і знову є… глософобія – 
страх публічних виступів. Страх цілком природний. Коли ми 
говоримо, ми робимо себе вразливими для суджень інших – 
що вони подумають? Це публічно 

 

Але з найдавніших часів християнство було засноване на 
громадському служінні. Коли його заарештовують, Ісус каже: 
«Чого ти приходиш до мене таємно?» Я говорив з тобою 
публічно». Чудеса публічні, вчення публічне, хрест і 
воскресіння публічні. Секретність і приховування не є 
частиною християнського Євангелія. Ті, хто скаже вам: я 
отримав таємне одкровення того чи іншого – не сьогодні, 
дякую. І це продовжується в житті церкви. 

«V1 Я закликаю тоді… прохання, молитви, заступництво та 
подяка зроблені для всіх – для царів і всіх тих, хто має 
владу…» 

Га…це неймовірно. Наша віра заснована тим, хто був 
розп’ятий у змові між юдейською владою, маріонетковим 
царем і слабким римським намісником. Хто переслідував 
християн? Влада з самого початку. Нерон використовував 
наших попередників як світильники для своїх садів. Наш 



тезка Святий Георгій був закатований за те, що протистояв 
владі, тому що він відмовився завдати шкоди селу. До цього 
дня християни є найбільш переслідуваною групою у світі. І... 
Павло каже молитися за них? Ці «влади» неодноразово 
забивали його камінням, ув’язнювали та били. Моліться за 
них. Моліться за тих, хто має владу. Сьогодні в суспільному 
житті християни бояться, що інші люди не погодяться з 
ними, оскільки наші цінності дуже відрізняються від сучасної 
культури. Ми боїмося, що люди образяться, ми боїмося, що 
нас «скасують», але... наш ризик відносно малий і, звичайно, 
не наше життя. Ми за милі від реальної небезпеки, з якою 
стикається та рання церква, яка молилася за тих, кого ми 
переслідуємо. Дивно, але чому? По-перше, Ісус також 
любить авторитети, але також: 

V2 Щоб ми могли жити мирним і тихим життям у всій 
побожності та святості» 

Ми намагаємося уникнути двох крайнощів. З одного боку, 
молячись за авторитети, деякі християни відчувають, що ми 
просто підтримуємо їх, а не підтримувати авторитетів – це не 
благочестиво. Це свого роду перекручування Римлянам 13, 
тому що очевидно, що в Біблії є люди, які не погоджуються з 
усталеними лідерами. З іншого боку, є ті, хто ніколи не хоче 
жити під владою – там, де постійний протест і бунт – це 
хороше життя. Подивіться, як Павло об’єднує цих двох – ми 
молимося – ми дуже цікавимося життям царів і влади, тому 
що вони є тими, хто може сприяти – дати цьому v2 мирне і 
спокійне життя… 

У Старому Завіті одне з чудових уявлень про майбутнє — 
бути місцем, де люди зможуть вирощувати власні овочі та 
ферми. Справа не в тому, що вам потрібно справді хотіти 
вирощувати кабачки чи бути трактористом, а тому що… для 
садівництва потрібен спокій, потрібен час, а також вода, 
сонячне світло та все інше.h Потрібно, щоб вас залишили в 
спокої, щоб продовжити це. Але ніколи зовсім наодинці. 
Початковий завіт з Авраамом полягав у тому, щоб бути 
народом у місці і бути благословенням. Ісус засновує церкву, 
яка любить Господа і любить свого ближнього. Часом відхід 
від навколишнього світу може бути справжньою спокусою 



для церкви. Раніше я був на конференціях, де всі християни, 
і це чудово, але люди скажуть: чому це не завжди так? 
Просто поклоняйтеся та спілкуйтеся… нескінченні сандалі та 
киш… усі християни весь час разом. 

Завтра відбудуться похорони королеви Єлизавети, і одна з 
речей, у яких вона найкраще вміла, — це дозволяти іншим 
бути собою, де вона мала чіткі та тверді думки, але не 
нав’язувала їх іншим. Батьки-засновники Сполучених Штатів 
чітко бачили, що ми хочемо забезпечити максимальну 
свободу в організації речей. Християни публічні люди. Ми 
люди, які беруть участь, тому що ми бачимо, як коли 
піднімається приплив, усі човни піднімаються, що коли інші 
мають свободу поклонятися та виявляти віру, ми також 
матимемо таку можливість. І коли це йде не так, це може йти 
не так протягом поколінь. Мій друг виріс у Східній Німеччині, 
де панувала комуністична Росія, і хоча цього вже немає, 
церква так і не відновилася після десятиліть заборони. 
Хороші правителі піднімають нас, погані стискають. 

Рухаючись далі, ми чуємо його гарну фразу: 

«v4 Бог, наш Спаситель, Який хоче, щоб усі ми спаслись і 
прийшли до пізнання правди» 

Бог прагне, щоб його народ повернувся до нього. Прагне, 
щоб вони прийшли до рятівного знання і стосунків з ним. 
Але він нас не змушує. Ви коли-небудь були в дружбі з 
кимось, хто насправді цього не хоче? Або ще гірше 
романтичні стосунки? Я пам’ятаю, як пішла на вечірку — 
попросила когось «вийти зі мною» і ні. Відчувалося, ніби 
кінець світу. Або дружба, коли ти намагаєшся зв’язатися, 
пишеш або дзвониш, а вони просто не відповідають. Це 
боляче, і іноді ми можемо перенести це в інші людські 
стосунки, тому, коли люди дійсно хочуть проводити час або 
любити нас – це може бути важко прийняти, але почуйте це 
– Бог хоче, щоб ми були врятовані. Бог хоче нас. Це не 
прикро – він хороший, хороший батько. Вам не потрібно 
його переконувати, тут немає трюків чи ігор. Отець, який 
створив нас, хоче бути з нами. І ще краще – стало можливим 



– в Ісусі ми маємо посередника – того, хто робить усі ці 
стосунки навіть можливими. 

Більшість із вас сьогодні це знають. Багато хто з вас знав це 
ще з тих пір, як був маленьким. Але ось де публічна частка 
християнства потрапляє на дорогу. Апостол Павло був 
провісником посередника, але ви теж. Ви тут, у Сент-
Джорджі. Ви можете запрошувати людей до Alpha. Ви 
можете привітати їх у малу групу. Ти. Це вам обійдеться 
небагато. Нещодавно я розмовляв з Майком Кларком, який 
виїхав з Тонтона в Африку, хтось зупинив його і сказав: «Тебе 
там покликано»…але сказав, Майк, у мене є сім’я…і те, і те — 
Ісус помер за тебе, і ти не можеш переїхати для нього? 
Святий Георгій, Провісник Євангелія. Чи будемо ми людьми, 
які встануть, візьмуть на себе невеликий ризик збентеження 
або хтось скаже «ні» заради великої нагороди наших 
близьких, наших друзів, знання Господа? Ми 
використовуємо хвилинку, щоб дозволити Духу згадати, кого 
ми можемо запросити на наступний курс Альфа. 


